

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 27.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004793798

Kanton: BL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Servimba GmbH in Liquidation, Pratteln, neu Servimba GmbH

Servimba GmbH Hohenrainstrasse 10 4133 Pratteln

Servimba GmbH in Liquidation, in Pratteln, CHE-161.146.604, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 235 vom 04.12.2019, Publ. 1004774613). Firma neu: Servimba GmbH. Mit Verfügung des Kantonsgerichts Basel-Landschaft vom 18.12.2019 ist der Beschwerde gegen die Verfügung der Konkursrichterin des Zivilkreisgerichts Basel-Landschaft Ost vom 28.11.2019 betreffend Konkurseröffnung aufschiebende Wirkung zuerkannt worden. Demnach wird die Eintragung betreffend Auflösung der Gesellschaft infolge Konkurses im Handelsregister gestrichen. [gestrichen: Mit Verfügung vom 28.11.2019 hat die Konkursrichterin des Zivilkreisgerichts Basel-Landschaft Ost über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 28.11.2019, 10:00 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.]

Tagesregister-Nr. 6313 vom 20.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 235, Datum:

04.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft